



Broj : 01-0405-1220/23
Mostar, 20.10.2023. god.

PLAN RADA ZA RUČNO ČIŠĆENJE PJEŠAČKIH POVRŠINA

Naziv ulice / Dan	PON		UTO		SRI		ČET		PET		SUB		NED	
	I smjena	II smjena	I smjena	II smjena	I smjena	II smjena	I smjena	II smjena	I smjena	II smjena	I smjena	II smjena	I smjena	II smjena
Kružni tok – Ulica kralja Tomislava	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
Španjolski trg	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
Ulica kralja Tomislava	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
Kružni tok - Rondo	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
Kružni tok – Španjolski trg	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
Šetalište – N. Š. Zrinskog	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA

Naziv ulice / Dan	PON	UTO	SRI	ČET	PET	SUB	NED
Ulica kneza M.V. Humskog	DA	DA	DA	DA	DA	NE	NE
Ulica kneza Višeslava	DA	DA	DA	DA	DA	NE	NE
Kružni tok - Mljekara	DA	DA	DA	DA	DA	NE	NE
Ulica kneza Domagoja	DA	DA	DA	DA	DA	NE	NE



JP Parkovi d.o.o. Mostar

Splitska ulica	DA	DA	DA	DA	DA	NE	NE
Ulica kardinala Stepinca	DA	NE	DA	DA	DA	NE	NE
Ulica kralja Tvrtka	DA	NE	DA	DA	DA	NE	NE
Ulica Stjepana Radića	DA	NE	DA	DA	DA	NE	NE
Kružni tok – Stjepana Radića	DA	NE	DA	DA	DA	NE	NE
Ulica kralja Petra Krešimira IV	DA	NE	DA	NE	DA	DA	NE
Ulica kneza Branimira	DA	NE	DA	NE	DA	DA	NE
Ulica kralja Tomislava – do Studentskog mosta	DA	NE	DA	NE	DA	DA	NE
Rudarska ulica	NE	DA	NE	DA	NE	DA	NE
Ulica Ante Starčevića	DA	NE	DA	NE	DA	NE	NE
Ulica kralja Zvonimira	DA	NE	DA	NE	DA	NE	NE
Zagrebačka ulica	NE	DA	NE	DA	NE	DA	NE
Ulica kraljice Katarine	NE	DA	NE	DA	NE	DA	NE
Ulica biskupa Čule	NE	DA	NE	DA	NE	DA	NE
Ulica Hrvatske mladeži	NE	DA	NE	DA	NE	DA	NE
Trg kod Doma zdravlja	NE	DA	NE	DA	NE	DA	NE
Franjevačka ulica	NE	DA	NE	DA	NE	DA	NE
Dubrovačka ulica	NE	DA	NE	NE	NE	DA	NE
Vukovarska ulica	NE	DA	NE	NE	NE	DA	NE
Milana Šufflaya	NE	NE	DA	NE	NE	NE	NE
Ulica II bojne rudničke	NE	NE	DA	NE	NE	DA	NE



JP Parkovi d.o.o. Mostar

Kružni tok – Bakijina Luka	NE	NE	DA	NE	NE	DA	NE
Ulica Alekse Šantića	NE	NE	DA	NE	NE	DA	NE
Ulica Tina Ujevića	NE	NE	DA	NE	NE	DA	NE
Ulica Blajburških žrtava	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Kružni tok – Blajburških žrtava	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Ulica dr. Petra Rizza	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Ulica Zrinskog Frankopana	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Male stepenice	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Velike stepenice	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Mrtvačnica – Bijeli Brijeg	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Ulica fra Didaka Buntića	DA	NE	DA	NE	NE	NE	NE
Ulica Hrvatskih branitelja – Bulevar narodne revolucije	NE	DA	DA	NE	NE	NE	NE
Park Zrinjevac	NE	DA	NE	DA	NE	NE	NE
Ulica Nikole Tavelića	NE	NE	NE	NE	NE	DA	NE
Ulica fra Franje Miličevića	NE	NE	NE	DA	NE	NE	NE
Stara Ilička ulica	NE	NE	NE	DA	NE	NE	NE
Vukodolska ulica	NE	NE	NE	NE	DA	NE	NE
Ulica Vjekoslava Vrančića	NE	NE	NE	NE	DA	NE	NE
Ulica Ivana Miličevića	NE	NE	NE	NE	DA	NE	NE
Ulica fra Lea Petrovića	NE	NE	NE	NE	DA	NE	NE
Ulica IV bojne	NE	NE	NE	DA	NE	NE	NE



JP Parkovi d.o.o. Mostar

Ulica kneza Mislava	DA	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Ulica kneza Trpimira	DA	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Bijeli Brijeg – Park	NE	DA	NE	NE	NE	NE	NE
Ulica III cimske bojne	DA	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Kružni tok – Cim	DA	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Šetnica Bare	NE	NE	NE	DA	NE	NE	NE

Napomena:

- ❖ *Odstupanje od navedenog plana je moguće u slučajevima nevremena, u periodu priprema za održavanje manifestacija, kao i postupanja po izdanim vanrednim nalogima od strane gradske službe, te Vas stoga molimo za razumijevanje ukoliko dođe do navedenog.*
- ❖ *Svako odstupanje od navedenog plana će biti najavljeno Nadzoru.*
- ❖ *Navedeni plan rada je izrađen na bazi trenutno raspoloživih resursa.*

Za sve konstruktivne prijedloge, možete nam se obratiti putem e-mail adrese: info@parkovi.ba

v.d. DIREKTOR:
Jadranka Senkić, dipl.ing.građ.